KORRUTAMINE KAHEKOHALISE ARVUGA

Taiskiimnega korrutades toimin nii...
3+30-= 4+50=

3}10 5}10
3¢310=910=90 4510=20+10=200

Proovin ise ka.
2+40= 3+40=

Kiimnega korrutades tuleb arvule loppu juurde iiks null. Seega saan

arvutada nii...
330=9-10=90 4+50=200
Proovin ka.
4+20= = 3°20=
3+30= = 2°60=

Kui kahekohalises arvus on lisaks kiimnelistele ka iihelised, siis
toimin nii...
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Proovin ise ka.

Sama lahenduse voib kirja panna ka sedasi...

2043=2+(40+3)=2+40+2+3=80+6=86

Proovin ise ka.

421=4+(20+ )= - = + =

Kui iiheliste korrutis tuleb kiimnest suurem, toimin samamoodi.

3¢25=3(20+5)=320+35=60+15=75
Proovin ise ka.

713=7+(10+ )= + = =
3'44=3'( + )= + = =

Edasi harjuta tooraamatus!
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